

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Казначейська справа»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 07 «Управління та  
адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та  
фондовий ринок»

**Загальна оцінка програми.** Освітньо-професійна програма «Казначейська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти демонструє високий рівень підготовки фахівців для системи органів Державної казначейської служби України. Програма актуально відповідає сучасним викликам у сфері державних фінансів та орієнтована на практичне застосування отриманих знань.

**Мета програми та її актуальність.** Головною метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних ефективно вирішувати складні завдання у сфері казначейської діяльності. Актуальність програми обумовлена необхідністю забезпечення прозорості та ефективності державних фінансів, а також постійним розвитком законодавства та інструментів управління державними коштами.

**Практична спрямованість та підготовка фахівців.** Програма має якісну практичну спрямованість. Вона передбачає поєднання теоретичних знань з практичними навичками, що дозволяє випускникам швидко адаптуватися до вимог ринку праці. Особлива увага приділяється формуванню таких компетенцій, як: здатність розв'язувати складні задачі, проведення досліджень, інноваційність та ін.

Наявність національної та міжнародної кредитної мобільності є важливою перевагою програми. Це дозволяє студентам отримати додатковий досвід навчання в інших університетах та наукових установах, розширити світогляд та поглибити знання.

Програма відповідає потребам Державної казначейської служби України в кваліфікованих кадрах. Випускники програми будуть готові до роботи в різних структурних підрозділах служби та брати активну участь у впровадженні нових технологій та інструментів управління державними фінансами.

Освітньо-професійна програма «Казначейська справа» є якісною та актуальною програмою, яка готує висококваліфікованих фахівців для роботи в системі державних фінансів. Вона відповідає сучасним вимогам ринку праці та забезпечує студентам широкі можливості для подальшого професійного розвитку.

Завідувач кафедри фінансів, обліку і аудиту,  
доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри фінансів, обліку і аудиту  
Національного університету  
«Острозька академія»

*Сідніс Дем'янчук*  
*підтверджую*  
*9/20/20*



Ольга ДЕМ'ЯНЧУК